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Conteudo(s) desenvolvido(s): Interpretacdo de graficos e tabelas.

Motive-sel Aprendal! https://www.youtube.com/watch?v=w04GL8KDc-0

O que é interpretacao de grafico?
Os Graficos sdo  estruturas que representam informagbes, usando simbolos e formas que tém
significados. Interpretar é conseguir puxar mais dados além do que ha a primeira vista. Assim, apenas enxergando o
desenho ja conseguimos completar o conhecimento.

Interpretacao de Grafico
A loja ABC Veiculos organizou 0os numeros que representam a quantidade de carros
vendidos no 1° semestre em um grafico:
Carros vendidos pela ABC veiculos
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A partir dos dados do grafico, responda:
1- Em que més foi vendido mais carro? R:No més de Maio

2- Qual a diferenca de carros vendidos entre os meses de maio e fevereiro?
R:316 - 195=121

3- Quantos carros foram vendido no semestre?
R:248 195 202 275 316 283 1271

4- No més de janeiro, quantos carros foram vendidos a mais que no més de marco?
R:248 -202 =46
Como fazer interpretacao de graficos?
Grafico € uma representacdo geométrica de um conjunto de dados usada para facilitar a compreensdo das
informacGes apresentadas nesse conjunto. Graficos ajudam a identificar padrdes, verificar resultados e comparar
medidas de forma agil.
A primeira informacdo a considerar no momento da interpretacdo do grafico: o titulo, ele vai informar o tema que o
grafico estad abordando. A partir disso ja é possivel fazer inferéncias sobre os dados, a partir de conhecimentos
anteriores sobre o assunto, facilitando a leitura.
Dicas para ler e interpretar graficos.

1- Confira se as informag6es do grafico batem com as do enunciado do exercicio. ...
2-Entenda qual tipo de informacgdo esta destacada no eixo vertical e qual esta no eixo horizontal. ...
3-Interprete com calma, pois geralmente as questdes sao contextualizadas.



https://www.youtube.com/watch?v=w04GL8KDc-0
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O que sdo tabelas?

A assimilacdo das informacGes geradas pelos dados de experimentos é mais facil quando as mesmas estdo dispostas
em tabelas. Uma tabela é um arranjo sistematico de dados numéricos dispostos de forma (colunas e linhas) para fins
de comparacdo. A apresentagdo em formas de tabela deve expor os dados de modo facil e que deixe a leitura mais
rapida.

Municipios mais populosos do Estado do Parana
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ATIVIDADES DE FIXACAO

1) A tabela de numeracgao de alianca é definida conforme o quadro a seguir:

Tamanho da | Medida em mm do
alianga diametro
16 16,80
17 17,20
18 17,50
19 17,80
20 18,20
21 18,50
22 18,80
23 19,20
24 19,50
25 19,90
26 20,20




Sabe-se que para determinar o nimero da alianga é necessario dividir o comprimento por 3,14; determinando,

assim, o seu diametro.
O tamanho da alian¢a cujo comprimento é igual a 61,23 milimetros é:

(A) 21.
(B) 22.
(C) 23.
(D) 24.
2- Observe a tabela a seguir:

Segunda 70
Terca 100
Quarta 100
Quinta 120
Sexta 80
Sabado 160

Entre os graficos a seguir, o que esta relacionado com essa tabela é:
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3- Observe o grafico a seguir:

Considerando que a pesquisa foi realizada com 2000 eleitores, a
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